
 

 
 
Vážená paní 
Monika Jindrová 
ředitelka sekce zdravotnictví 
Centrum andragogiky, s.r.o.  
 
          V Praze dne 30. prosince 2011 
 
Vážená paní ředitelko, 
 

dovolte nám, abychom Vám poděkovali za mediální spolupráci s Asociací poskytovatelů hospicové paliativní péče 
v roce 2011.  

Děkujeme za pomoc s propagací hospicové myšlenky v České republice, kde po 16ti letech od otevření prvního 
hospice v ČR ještě lidé dobře nevědí, co je a co není hospic a v jaké situaci o pobyt požádat. I díky Vám stále 
vzrůstá počet profesionálů i rodin, které informace o nabídce hospicové péče mají, a tím mj. klesá ve společnosti 
obava z dlouho tabuizovaného tématu umírání. 

V České republice zemře ročně 30 tis. lidí na nádorová onemocnění – pouze 10 % jich může využít kvalitní péči 
v hospicích, která zaručí těžce nemocnému pacientovi, že nebude trpět bolestí, že nezůstane v posledních 
chvílích osamocen a až do jeho přirozeného konce bude zachována jeho důstojnost. 
 
Děkujeme Vám, že pomáháte našim pacientům i jejich rodinám důstojně prožít závěr života. 
 
 
 
S přáním všeho dobrého 
 
MUDr. Marie Svatošová      v.z. Mgr. Jarmila Neumannová 
     Prezidentka APHPP                                         Vnější vztahy APHPP 

 
 
 
 
 
Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče sdružuje organizace poskytující lůžkovou a domácí hospicovou péči v ČR 

a garantuje kvalitu jejich služeb. Cílem APHPP je prosazování a podpora hospicové paliativní péče, která vychází z úcty k 
člověku jako jedinečné neopakovatelné lidské bytosti. APHPP vznikla v roce 2005 a do roku 2007 prosadila uzákonění lůžkové 

i domácí hospicové péče. Ve spolupráci s ministerstvem zdravotnictví se APHPP podílela na vytvoření prvních českých 
Standardů kvality hospicové paliativní péče. Je členem Evropské asociace paliativní péče. 

 

 

 
 
 
V ŽIVOTĚ SE SNAŽÍTE DĚLAT TO NEJLEPŠÍ, CO UMÍTE, ABYSTE SI ZACHOVALI SVOU DŮSTOJNOST, PŘI UMÍRÁNÍ 
JE NĚKDY TŘEBA, ABY VAŠI DŮSTOJNOST HÁJIL NĚKDO JINÝ. 

Bono Vox 

 


